


[bookmark: _GoBack]综合测评卷
一、填空。(每小题1分，共12分)

1.一个平行四边形的底是12cm，高是7cm，它的面积是(     )cm。


2.一个平行四边形的底是10cm，高是6cm，它的面积是(    )cm；与它等底等高的三角形的面积是(     )cm。

3.一个三角形的面积是6.3dm，高是4.2dm，它的底是(     )dm。
4.一个三角形和一个平行四边形的面积相等，底也相等，如果三角形的高是2.4dm，那么平行四边形的高是(      )dm。


5.一个梯形的下底是8cm，高是5cm，当上底延长2cm时，梯形变成了一个平行四边形，这个梯形的面积是(    )cm，当上底缩短为0时，所得图形的面积是(     )cm。


6.如图，平行四边形的面积是96cm，阴影部分的面积是(      )cm。[image: 2~N9C8D2MHY)K57GY0MNE72]

7.一个三角形的面积是30cm，如果把它的底和高都扩大到原来的2倍，它的面积是

(     )cm。



8.一个直角梯形的上底、下底、高分别是10cm、12cm、8cm，面积是(     )cm;如果在梯形内画一个最大的平行四边形，平行四边形的面积是(    )cm；如果在梯形内画一个最大的三角形，三角形的面积是(     )cm。
二、判断。(对的画“√”，错的画“×”)(每小1分，共7分)
1.平行四边形的面积一定比三角形的面积大。（    ）
2.等底等高的两个三角形面积相等，形状也一定相同。（    ）
3.周长相等的长方形和平行四边形，面积也相等。（    ）
4.一个三角形的底扩大到原来的2倍，高不变，它的面积也会扩大到原来的2倍。（   ）
5.当梯形的上底和下底一定时，梯形的高越大，面积就越大。（   ）

6.一个梯形的面积是20dm，若它上、下底的和是8dm，那么高是5dm。（   ）
7.一个三角形的面积与一个平行四边形的面积相等，底也相等，则三角形的高是平行四边形的高的2倍。（   ）
三、选择。(正确答案的序号填在括号里)(共10分)
1.两个完全相同的梯形，一定能拼成一个(     )
A.长方形           B.正方形          C.平行四边形
2.下图中，平行线间的三个图形，它们的面积相比，(     )。
[image: O1L_9RK`MSLK]H(PLDSV~QE]
A.三角形的面积大         B.梯形的面积大          C.面积都相等
3.一个梯形的上底延长为原来的3倍，下底也延长为原来的3倍，高不变，面积(   )。
A.大为原来的3倍        B.扩大为原来的6倍        C.没有变
4.一个直角三角形，两条直角边长分别是3cm和4cm，斜边长5cm，这个直角三角形斜边上的高是(    )。
[image: O1L_9RK`MSLK]H(PLDSV~QE]A 3.6 cm           B 2. 4 cm         C. 1.2 cm
5.计算如图所示的三角形的面积，下列式子不正确的是(      )
A.8.1×6÷2        B.8.1×9÷2       C.5.4×9÷2


四、填表。(共10分)
	图形
	底/m
	高/m
	面积/m

	平行四边形
	1.2
	0.7
	

	
	
	3.2
	16

	三角形
	5.4
	
	12.15

	
	
	8.5
	68

	梯形
	上底13.2
	下底6.8
	7.1
	

	
	上底
	下底18
	12.6
	283.5


五、计算下面图形的面积。(共26分)
1.估计下面图形的面积。(每个小方格的面积是1cm)(4分)
   [image: BCVQJSZJE5AF%_QYA4$`UCJ]             [image: 5PP(32J_UI0A]P$0NM2(~2D]      
2.求出下列各图形的面积。(12分)
[image: `WZ{7_G3F3F39J$66QJ$O]Q]      [image: `WZ{7_G3F3F39J$66QJ$O]Q]      [image: `WZ{7_G3F3F39J$66QJ$O]Q]




3.求下面图形中阴影部分的面积。(单位:cm)(10分)
[image: `WZ{7_G3F3F39J$66QJ$O]Q]            [image: `WZ{7_G3F3F39J$66QJ$O]Q]



六、画一画，下面每个小方格的面积都是12cm，请你按要求画图。(共10分)

1.画出两个面积都是12cm的平行四边形。(形状不同)(6分)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2.画一个面积是12cm，高是3cm的梯形，并使下底长是上底的3倍。(4分)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


七、解决问题。(共25分)
[image: `WZ{7_G3F3F39J$66QJ$O]Q]1.从一张硬纸板上剪下4个边长是5厘米的小正方形后(如下图所示)，剩下的硬纸板可以做成一个没有盖的盒子，求剩下的硬纸板的面积。(4分)

2.一块平行四边形的稻田，底是120米，底是高的1.5倍。这块的面积是多少公顷?(5分)


3李奶奶家用篱笆围成一个养鸡场，一边利用房屋的墙(如下图)。已知篱笆长84米，这个养鸡场共养鸡3920只，平均每平方米养鸡多少只?(5分)
[image: L()@4M`A7(}`NPJN0}EMZ_7]


4.下图中平行四边形的周长是6.8分米，底是2.4分米，高是0.8分米，另一条边上的高是多少分米?(5分)
[image: L()@4M`A7(}`NPJN0}EMZ_7]

5.如图是一块长方形草地，长16m、宽10m，中间有两条路，一条是平行四边形(一边长是2m)，一条是长方形(宽2m)。求草地的面积。(6分)
[image: L()@4M`A7(}`NPJN0}EMZ_7]
参考答案
一、1.84  2.60  30  3.3  4.1.2  5.35  20  6.48  7.120  8.88  80  48
二、1.×  2.×  3.×  4.√  5.√  6.√  7.√
三、1.C  2.C  3.A  4.B  5.B
四、0.84  5  4.5  16  71  27
五1.(1)22  (2)15
2.2.8×1.2＝3.36(平方米)
2.5×4.8÷2＝6(平方分米)      (4+7)×4÷2＝22(平方厘米)

3.(1)(6+4)×4÷2=20(cm)

(2)[357×2÷(24+18)]×24÷2=204(cm)
[image: 8YHNS7`[QR36Q45G}Q]8W12]六、1.


[image: 8YHNS7`[QR36Q45G}Q]8W12]
2.



七、1.5厘米＝0.5分米
3×5-0.5×0.5×4＝14(平方分米)
2.120÷1.5＝80(米)
80×120＝9600(平方米)＝0.96(公顷)
3.(26+30)×(84-26-30)÷2＝784(平方米)
3920÷784＝5(只)
4.(2.4×0.8)÷[(6.8-2.4×2)÷2]＝1.92(分米)

5.(16-2)×(10-2)=112(m)
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